

# VIZITA OFICIALĂ A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN AUSTRALIA

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, cu prilejul vizitei în statul Australia de Vest, primul ministru Peter Dowding a oferit un dîneu vineri, 15 aprilie.

La încheierea dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească, ce a pus în evidență stima și deosebită considerație cu care sînt înconjurați înalții oaspeți români în vizita lor în Australia, au fost rostite toasturi.

În toasturile rostite de președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Peter Dowding, urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze, s-a relevat satisfacția deosebită față de vizita efectuată de șeful statului român în Australia, importanța deosebită a acesteia pentru promovarea și ridicarea la un nivel superior a relațiilor româno-australiene, convingerea că ele vor servi cauza colaborării și păcii.

La rîndul său, Richard Court, lider adjuncț al Partidului Liberal, de opoziție, s-a adresat înalților oaspeți români subliniind în toastul rostit că partidul său se alătură sentimentelor exprimate de primul ministru al statului Australia de Vest.

Datorită vizitei dumneavoastră, a spus el, locuitorii statului Australia de Vest înțeleg acum mai bine importanța ce o reprezintă pentru ei, pentru Australia și România dezvoltarea unor legături reciproce avantajoase între cele două popoare.

Împărtășesc deci întru totul convingerile domnului premier privind continua dezvoltare a unor relații economice reciproce avantajoase dintre cele două popoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri dimineața, conducerea companiei Hancock Mining Limited.

Președintele Nicolae Ceaușescu i-au fost exprimate, cu acest prilej, de către Lang Hancock, conducătorul companiei, calde mulțumiri pentru întreprinderea acordată, împreună cu sentimentele de profund respect și înaltă considerație ale oamenilor de afaceri australieni față de activitatea desfășurată de șeful statului ro-

mân pentru dezvoltarea pe multiple planuri a conlucrării dintre România și Australia și, în acest cadru, cu statul Australia de Vest.

În timpul întrevederii au fost subliniate bunele relații care s-au statornicit și se dezvoltă între întreprinderile românești și compania Hancock Mining Limited pe linia livrărilor de minereu de fier în schimbul produselor industriale românești, precum și posibilitățile existente pentru amplificarea acestora și extinderea lor și în domeniul cărbunelui. S-a apreciat că sînt condiții pentru extinderea și diversificarea în continuare a acestei conlucrări, prin realizarea în comun a unor acțiuni de cooperare, așit pe plan bilateral, cit și pe terțe piețe, ținînd seama de interesul manifestat de compania australiană pentru utilizarea avantajelor pe care le oferă în acest sens Canalul Dunăre - Marea Neagră.

În aceeași zi, după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit delegația companiei Iron Ore B.H.P.

Șeful statului român i-a fost exprimată caldă grațitudine pentru această primire, din partea lui Gordon Freeman, director executiv, care a subliniat interesul deosebit cu care a fost așteptată vizita președintelui Nicolae Ceaușescu în Australia, vizită menită să confere un conținut tot mai bogat conlucrării dintre cele două țări și popoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat că bunele raporturi statornicite între întreprinderi românești și companii australiene reprezintă un exemplu edificator al rolului pe care relațiile și cooperarea economică sînt chemate să-l joace în mai buna cunoaștere și apropiere între popoare, în promovarea colaborării internaționale, pronunțîndu-se în acest context pentru extinderea conlucrării cu compania Iron Ore B.H.P.

În cadrul convorbirii au fost examinate probleme privind intensificarea colaborării economice dintre întreprinderile românești și compania Iron Ore B.H.P., extinderea acesteia și în alte domenii, inclusiv pe linie tehnologică.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 917

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 16 aprilie 1988

Duminică, la Focșani, în Campionatul European de rugby

## ROMÂNIA - SPANIA, O PARTIDĂ CE PROMITE UN BUN SPECTACOL

● În deschidere, finala „Cupei F.R.R.”, între echipele Contactoare Buzău și Știința CEMIN Baia Mare

Ne aflăm în prețuia unei noi întilniri internaționale de rugby, pe care „XV”-le României o va susține în Campionatul European, de data aceasta în compania formației Spaniei. Un meci oficial și, într-un fel, o premieră, pentru că este programat în municipiul Focșani, care debutează ca gazdă a unei întreceri de o asemenea anvergură.

Rugbyștii noștri, care vin după o frumoasă victorie, în deplasare, în fața celor italieni, la Milano, așteaptă cu încredere acest nou examen sportiv. Există, așa cum ne-am putut convinge, în rîndul tuturor jucătorilor ambiția de a avea o prestație care să ateste calitățile dovedite în fața „squadrei azzurra” (spirit de angajare, o tehnică de compartiment superioară, o bună orientare tactică etc.), precum și valoarea scollii românești de rugby, chiar și în condițiile utilizării unor

titulari mai tineri, mai puțin experimentați (printre ei: Piti. Boldor, Ignat, Dumitrescu, Neaga), dar care au arătat că sînt capabili să-și asume responsabilitatea reprezentării în mod onorabil a culorilor naționale. Există toate temeiurile să credem că așa va fi și în meciul cu echipa Spaniei.

Rugbyștii iberici au sosit încă de joi după-amiază în țara noastră. În aceeași zi, ei s-au deplasat la Focșani, iar ieri au efectuat un prim antrenament, de acomodare, pe stadionul „Milcovul”, pentru ca astăzi să albă programat un altul. Antrenorul principal, Gerard Murillo, și secundul său, José Epalza, se declară mulțumiți de forma jucătorilor lor, încît nădăjduiesc ca aceștia să se oaa-



Tiberiu STAMA

O disputată angajare, la o repunere din margine, cu Dumitraș în prim-plan  
Foto: Aurel D. NEAGU

(Continuare în pag. a 4-a)

Miine, în etapa a 23-a a Diviziei A la fotbal

## MECIURI IMPORTANTE PENTRU CLASAMENT

● Sucevenii, invincibili pe teren propriu în retur, întilnesc o echipă care joacă bine în deplasare ● La Cluj-Napoca, un meci între două formații care au mare nevoie de puncte ● Va reuși oare Petrolul să obțină un rezultat bun la Galați? ● Pe stadionul Dinamo, un meci deosebit de atractiv între ocupantele locurilor 2 și 3

● În „Bănie”, craiovenii (după două infringeri) primesc replica băcăuanilor (după două victorii) ● În Giulești, un meci deschis oricărui rezultat ● La Timișoara, studenții n-au decit alternativa succesului ● Hunedoreni au acasă prima șansă

### PROGRAMUL JOCURILOR

Suceava :	C.S.M.	- A.S.A. TG. MUREȘ
Cluj-Napoca :	„U”	- F.C. ARGES
Galați :	OȚELUL	- PETROLUL
București :	DINAMO	- VICTORIA
		(Stadionul Dinamo)
Craiova :	UNIVERSITATEA	- S.C. BACĂU
București :	RAPID	- FLACĂRA
		(Stadionul Giulești)
Timișoara :	„POLI”	- F.C. OLT
Hunedoara :	CORVINUL	- F.C.M. BRAȘOV

Partida Steaua - Sportul Studențesc s-a disputat miercuri și a revenit primei echipe cu scorul de 3-0.

Toate meciurile vor începe la ora 17.

Azi și miine, în sala Floreasca

## STEAUA - DINAMO, DERBYUL BASCHETULUI NOSTRU

Sala Floreasca, din nou centru de atracție al activităților sportive bucureștene, va găzdui de această dată tradiționalul derby baschetbalistic dintre Steaua și Dinamo, echipe aflate în dispută directă pentru cucerirea titlului de campioană națională. Meciurile de azi (ora 17,30) și miine (ora 11) pot fi hotărîtoare. În ipoteza dublei victorii a uneia dintre echipe, aceasta făcînd pasul decisiv pentru cîștigarea campionatului. În ipoteza

unei remize, determinant va deveni rezultatul partidei care se va desfășura în cadrul turneului final al Diviziei A (28-30 aprilie la Craiova).

Revenind la întilnirile etapei a XX-a, apreciem că Steaua și Dinamo au capacitatea de a oferi pe lângă întrecerea aprigă care este de așteptat, jocuri spectaculoase disputate într-o notă de disciplină perfectă, așa cum se cuvine trunțășelor baschetului românesc. Amintim că în meciurile Steaua - Dinamo din acest campionat scorul este egal (3-3) și doar coșavajul direct (548-545) avantajează cu puțin pe Steaua.

Programul etapei - grupa 1-6: Steaua - Dinamo București (rezultate anterioare: 3-3; jocurile ocupate în clasament: 1 și respectiv 2) Rapid C.S.S. 5 București - Dinamo I.M.P.S. Oradea (2-4; 5-4), I.C.E.D. C.S.S. 4 București - Academia Militară Me-

(Continuare în pag 2-3)

## EMULAȚIE ÎN PREGĂTIREA BAZELOR SPORTIVE ÎN AER LIBER

● Acțiuni de întreținere și înfrumusețare ● Eficiența valorificării resurselor proprii ● Gospodari și... gospodari

Vizitînd bazele sportive din Parcul „23 August” am primit la întrebările menționate un răspuns comun și concret, în fapte: terenul central al marelui stadion bucureștean a fost regazonat, iar anexele sale puse la punct; cele 27 de „dreptunghiuri” de tenis au fost grăpate, apoi acoperite cu un strat de zgură proaspătă, tăvălugite și marcate, sînd la dispoziția numerosului public amator după un program riguros stabilit de I.E.A.B.S.; piețele de atletism au aparatura necesară pentru antrenamente și concursuri: bazinul de înot în aer liber, cu instalațiile revizuite, a fost curățat, vopsit, urmînd să se dea drumul la apă în funcție de solicitarea federației de resort și a asociațiilor sportive: terenurile de handbal și volei se află în condiții bune de joc; toate vestiarele și grupurile sanitare au fost igienizate, s-au amenajat spații verzi în perimetrul fiecărei arme, luîndu-se măsuri pentru păstrarea ordinii și curățeniei. În fata unor terenuri de sport amplasate printre pomi înfloriți, arbuști, trandafiri... tunși și peluze de iarbă proaspătă am văzut oameni care sîpau po-

Sub impulsul unei dimineți însorite, zilele trecute am pornit pe traseele unor baze sportive ale Capitalei, căci după trecerea iernii și venirea primăverii iubitorii de mișcare în aer liber sînt nevoia să se relaxeze, practicînd sporturile preferate. Cum stăm cu pregătirile arenelor sportive de sezon? Asigură ele condițiile unei activități reconfortante în orele de răgaz? În ce măsură satisfac calitatea procesului de instruire și cerințele desfășurării diferitelor concursuri de masă și de performanță? Întrebări, care, de fapt, pot fi puse oricînd și oriunde.

tecile bătătorite de cei ce nu iubesc natura și își scurtează drumul călcînd pe flori și iarbă (mai sînt și din aceștia):

### Raid-anchetă de sezon

apoi sădeau flori din sera proprie a gospodariilor de la I.E.A.B.S. Complexul sportiv din Parcul „23 August” părea o adevărată... oază de verdea-

ță și voie bună. În întregul parc, o singură notă discordantă: pe aleea Belvedere, de lângă Turnul de parașutism, mai erau bănci nereparate, nevoșite iar terenul de joacă pentru copii, cu instalațiile degradate, arăta că a fost abandonat de către Administrația domeniului public al sectorului 2. Păcat!

Complexul sportiv Tineretului și Stadionul Tineretului se află față-n față, au la intrare

Traian IOANITESCU

(Continuare în pag 2-3)

## A XXIII-a EDIȚIE A „CONCURSULUI PRIETENIA” LA SCRIMĂ

Începînd de astăzi și pînă miercuri 20 aprilie, Sala Sporturilor din Iași găzduiește una dintre cele mai mari întreceri internaționale de scrimă dedicate tinerilor competitori „Concursul Prietenia”.

La cea de a 23-a ediție a acestei întreceri participă scrimeri și scrimere (pînă la 20 ani) din opt țări: Bulgaria,

Cuba, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România.

Întrecerile vor fi deschise azi de la ora 8, cu proba masculină individuală de floretă de la ora 10 intrînd pe planșe și floretistele. Aceste două arme își vor desemna învingătorii prin finalele de opt, care se vor derula de la

ora 18. Duminică, dimineața și după-amiază, se vor afla în întrecere echipele masculine și feminine de flopetă. Luni va fi zi de pauză, marți urmînd să concureze spadasiții și sabrierii în proba individuală. În miercuri ediția 1988 a „Concursului Prietenia” de scrimă se va încheia prin de-

(Continuare în pag 2-3)

# CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

# SPORTURI TE

## • ETAPA A DOUA LA LUPTA LIBERE PE ECHEPE

După o lună de întrerupere, luptătorii de libere se întinsec din nou, duminică, cu prilejul celei de a doua etape din cadrul Concursului Republican pe categorii de greutate și echipe după următorul program: seria I - U.M. Timișoara, C.S.M. Reșița, Jiul Petrila, Metalul IURT Lugoj (la Reșița); seria II-a: Voința Lugoj, C.S.M. Caransebeș, Metalul Bocșa Vagonul Arad, Rapid București (la Lugoj); seria III-a: Gloria-Panduri Tg. Jiu, C.F.R. Craiova, Voința Rm. Vilcea, Electra București (la Craiova); seria IV-a: C.A.L. Tg. Jiu, Vagonul Caracal, C.S. Tirgoviste, Danubiana București (la Tg. Jiu); seria V-a: Oțelul Călă-

rași, Progresul Brăila, Hidrotehnica Constanța, URBIS București, Steaua (la Călărași); seria VI-a: Nicolina Iași, C.S. Onești, Dunărea Galați, Viitorul Vaslui (la Gh. Gheorghiu-Dej); seria VII-a: A.S. Oradea, Constructorul Tg. Mureș, UNIO Satu Mare, Comerțul Tg. Mureș (la Tg. Mureș); seria VIII-a: Viitorul Gheorgheni, Constructorul Hunedoara, Mureșul Tg. Mureș, Dinamo Brașov, C.S.M. Sf. Gheorghe (la Gheorgheni); seria IX-a: Voința Cluj-Napoca, Armătura Zalău, Infrățirea Oradea, Metalul Copșa (la Oradea); seria X-a: Voința Reghin, Lemnarul Odorhei, Steagul Roșu Brașov, Vulcan București (la Odorhei).

## • LUPTĂTORII ȘCOLARI ȘI-AU DESEMNET PREMIANȚII

Zilele trecute, la Rădăuți și Odorhei Secuiesc, au avut loc întrecerile Concursului Republican al cluburilor sportive școlare la lupte greco-romane și respectiv libere, competiția respectivă putând fi echivalată cu un campionat național al juniorilor mici. Turneele au fost bine organizate, iar tinerii competitori au dovedit că cluburile sportive școlare constituie adevărate pepinire pentru luptele de performanță, mulți dintre participanți prezentând calități deosebite și o foarte bună pregătire.

Așa cum era de așteptat, la lupte greco-romane s-au remarcat din nou tinerii sportivi din Rădăuți, învingători la patru categorii de greutate. Iată-i pe clas-

gătorii Concursului Republican de greco-romane, 38 kg: Ionel Scheul (CSȘ Bucovina Rădăuți), 40 kg: Gheorghe Bica (CSȘ Viitorul Pitești), 43 kg: Iluță Dăscălescu (CSȘ 3 Steaua), 47 kg: Adrian Joița (CSȘ Caransebeș), 51 kg: Răzvan Clobană (CSȘ Viitorul Pitești), 55 kg: Stelică Tudor (CSȘ 2 Galați), 60 kg: Mihail Beghean (CSȘ Bucovina Rădăuți), 65 kg: Costică Paceagă (CSȘ 2 Constanța), 70 kg: Constantin Simon (CSȘ Suceava), 76 kg: Narcis Burșan (CSȘ Bucovina Rădăuți), 83 kg: Petru Ursan (CSȘ Bucovina Rădăuți), +83 kg: Ovidiu Croitoru (CSȘ Suceava). Clasament pe cluburi: 1. Rădăuți 47 p., 2. Pitești 30 p., 3. Caransebeș 19 p., 4. Galați 18 p., 5. Constanța 16 p., Suceava 15 p.

## • DERBYUL BASCHETULUI

(Urmare din pag 1)

canica Fină București (6-0: 3-6); grupa 7-12: C.S.U. T.A.G.C. Ind. Brașov - Politehnica C.S.S. Unirea Iași (3-3); 11-12), RAMIRA Baia Mare - ELECTROBANAT Timișoara (2-4); 10-9).

Programul întinerilor din Capitală - sala Floresca, simbătă de la ora 16: duminică de la ora 9.30: I.C.E.D. - Academia Militară, Steaua - Dinamo; sala Rapid, ora 15 și ora 10.30: Rapid - Dinamo Oradea (duminică, de la ora 12); Rapid II C.S.S. 5 - Confecția C.S.S. Focșani, feminin. Div. B): sala Construcția, duminică de la ora 10.15: Automatica - Mecanica C.S.S. Mediaș (m. B). Politehnica Mine-Energie București - URBIS București (m. B).

● Meciul BALANTA C.S.U. SIBIU - FARUL C.S.S. 1 CONSTANȚA s-a disputat în cursul săptămânii și a fost câștigat de sibieni cu 2-0: 100-89 (52-41) și 99-64 (56-30). Coșgeleri: Dăian 23+25, Herbert 21+20, Bleahu 13+19, Apostu 19+4 pentru Balanta, respectiv Băiceanu 30+25, Moldovan 20+15. Arbitri: N. Ionescu - R. Vaida. (Mie IONESCU - coresp.).

## EXCURSII DE 1 MAI LA GEOAGIU-BĂI

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI organizează în perioada 29 aprilie - 2 mai a.o. o excursie la Geoagiu Băi. Iată programul acestei excursii:

29 aprilie: la ora 7 - plecare din fata hotelului „Intercontinental” pe traseul București - Pitești - Rm. Vilcea - Zoia (vizitare) - Sibiu (dejun) - Geoagiu Băi; cazare la hotelul „Germisara”; cină festivă la restaurantul „Diana”, unde cântă formația de muzică ușoară Selena.

30 aprilie: mic dejun; program liber în Geoagiu Băi pentru amatorii de înot stând la dispoziție piscina de la hotelul „Diana”; dejun; deplasare la cetățile Costești - Băldaru; cină cîmpenească la cabana Costești; revenire la Geoagiu Băi.

1 mai: mic dejun; deplasare la Densus (vizitare) și Sarmizegetusa (vizitare) - dejun la castelul Snta Maria-Orlea; program liber; cină festivă cu degustare de vinuri la restaurantul „Diana” din Geoagiu Băi.

2 mai: mic dejun; deplasare pe traseul Sibiu (dejun) - Călimănești - Rm. Vilcea - București cu sosirea în jurul orei 20.

Inserieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● După cum știți astăzi este TERMENUL LIMITĂ pentru a vă juca numerele favorite la TRAGEREA LOTO 2 de mierne, duminică, 17 aprilie, precum și pentru decunerea buletinelor la concursul PRONOSPORT al săptămânii în curs.

● TRAGEREA LOTO 2 de mierne, duminică, 17 aprilie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Aspecte de la operațiunile de tragere vor fi radio-difuzate pe programul I, în pauza transmisiilor sportive de la partidele Diviziei A de fotbal. Numerele extrase vor mai fi transmise, pe același program, la ora 22.30 (o dată cu rezultatele PRONOSPORT la concursul din aceeași zi), precum și luni, 18 aprilie, la ora 8.55.

● Administrația de Stat Loto-Pronosport face din nou apel la participanții beneficiari de câștiguri în bani la diverse sisteme să se prezinte la casierile plătoare conform datelor înscrise în adevăratele eliberate de către agenții, pentru a-și încasa cît mai urgent sumele cuvenite. De asemenea participanții câștigători de autoturisme și televizoare color sînt rugați să respecte programarea care li se comunică, pentru a ușura, astfel, servirea cît mai promptă și în condiții ireproșabile a numărului tot mai mare de câștigători.

● Informăm din nou pe participanți că, indiferent de localitatea unde se află - chiar departe de domiciliu - în caz că numerele favorite la LOTO sau PRONOSPORT vor fi câștigate.

## • ȘTIINȚA BACĂU - CHIMIA RM. VILCEA ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA HANDBAL FEMININ

Ediția a XI-a a „Cupelor României” la handbal feminin a ajuns în etapa semifinalelor și reunește trei echipe care concurează și la câștigarea titlului național: Mureșul Tg. Mureș, Chimistul Rm. Vilcea și Știința Bacău, cărora li s-a alăturat TEROM Iași.

În seria secundă a semifinalelor, mierne, în Sala Sporturilor din Bacău, se întinsec în mansa tur două formații valoroase ale handbalului nostru feminin: Știința (veche „abonată” la „Cupa României”) și Chimistul Rm. Vilcea. (Reamintim că Știința s-a calificat în semifinale în dauna

Rapidului București, de care a dispus, în două manșe, cu scorul general de 64-53, iar Chimistul a câștigat cu 54-40 partidele cu Hidrotehnica). Arbitrii meciului de la Bacău: AL. Virtopeanu și St. Georgescu, din București.

În cealaltă semifinală se vor întîlni TEROM Iași și Mureșul Tg. Mureș (Joi 21 aprilie, în Sala Sporturilor din Iași, Duminică 24 aprilie, la Rm. Vilcea și la Tg. Mureș, vor avea loc partidele retur).

Pentru locurile 5-8 se întinsec: Oțelul Galați - Rulmentul Brașov și Hidrotehnica Constanța - Rapid București.

## • ASTĂZI, ÎN DIVIZIA A DE BOCICE

În campionatul Diviziei A de bocice se desfășoară astăzi cea de a 15-a etapă. Iată programul - feminin, seria Sud: Petrolul Băicoi - Voința Galați, Laromet București - Olimpia București, Gloria București - Rapid București, Voința București - Voința Ploiești (derbyul seriei), Carpați Sinaia - Mucava Molid Vama - seria Nord: Dermagant Tg. Mureș - Electromureș Tg. Mureș, Voința Odorhei Secuiesc - U.T. Arad, Voința Oradea - Voința Timișoara, Voința Craiova - Hidromecanica Brașov, C.S.M. Reșița - Voința Tg. Mureș; masculin, seria Sud: Metalul Roman - Voința București, Rulmentul Brașov - Carpați Sinaia, Chimpex Constanța - Olimpia București, Constructorul Ga-

## • CURSE DE MOTOCROS LA BUCUREȘTI

După o lungă întrerupere, mierne vor fi reluate la București cursele de motocros, prin desfășurarea etapei a doua a Campionatelor Republicane individuale. În program figurează clase pentru seniori tineri și juniori. Întrecerile se vor desfășura pe un traseu amenajat pe baza sportivității Spartac (cartierul Balta Albă), cu începere de la ora 10.

## • „CUPA VETERANILOR” LA SCHI

Duminică, pe pîrțile din Valea Dorului (Bucegi), va avea loc o nouă ediție a „Cupelor Veteranilor” la schi alpin. Se vor disputa curse de slalom cu participarea fostilor schiori de performanță de la majoritatea secțiilor din țară. Primul start, la ora 9.

## • CEI MAI TINERI HALTEROFILI ÎN ÎNTRECERE

Z. DROCSA (Constructorul Tg. Mureș) 202,5 kg; 60 kg: E. Abibula (CHIMPEX Constanța) 215 kg; 87,5 kg: I. Laco (C.S.M. Cluj-Napoca) 222,5 kg; 75 kg: L. Hanganu (C.S.M. Blstrita) 247,5 kg; 82,5 kg: A. Grancea (CHIMPEX Constanța) 220 kg; +82,5 kg: A. Crișan (Strungul Arad) 210 kg. Campionatele continuă cu întrecerile pentru juniori U și juniori I.

Mircea RADU, coresp.

## RĂSPUNDEȚI LA ÎNTREBĂRI

M.I. ORADEA. Chiar dacă nu re-ați fi spus, de la început, că echipa dv. „de suflet” este F. C. Bihor, tot ne-am fi putut da seama de acest lucru, aruncîndu-ne ochii pe... ștampila poștel. Este clar, deci, că înima dv. bate puternic pentru F. C. Bihor. Dar mai există un „cort al amintirilor” în care tineretea dv. se întinsește cu U.T.A., echipa dv. care se află în luptă în momentul de față F. C. Bihor încercînd să-și recîștige locul în Divizia A. Spiritul dv. care înțelege că totuși, o rezolvare a acestei „probleme”:

Succes echipei arădene, Îți transmitem din Bihor; în „A” să reprovoveze, Dar... La anul viitor!

VIOREL ȘFETCU, BRĂILA. Maratonul, cu cei 42,195 de kilometri ai săi, înaripează gîndurile și... dorințele multor tineri, care ar dori să acopere această distanță. Printre aceștia, lată că v-ați înscris și dv., efectuînd de pe acum parcurșuri de cîte 10-12 km. Eu v-aș sfătui, totuși, în cazul cînd aveți aptitudini pentru alergările de fond, să nu abordați cea mai grea dintre a-

lergări: maratonul. În orice caz, înainte de a vă lansa în diferite antrenamente, este obligatoriu să consultați un medic luînd în același timp contact cu o asociație sau un club sportiv care are secție de atletism.

NELU QUINTUS, PLOIEȘTI. În cadrul inspirat de medalia de argint cucerită de Otilia Bădescu la proba de simplu a C.E. de tenis de masă:

Este socotit de origine, Remarcabil rezultat, Mai ales cînd îl obține, Într-un „simplu”... complicat!

PERSONALUL CABANEI PIATRA ARSA. Am primit (și) urările dumneavoastră de succes, a dresate jucătorilor de la Steaua, în vederea meciului retur de la Lisabona. Sînteți, într-adevăr, niște suporter... la înaltime.

## PREGĂTIREA BAZELOR SPORTIVE

(Urmare din pag 1)

același model de gard din prefabricate, numai că unul este proaspăt văruit, iar celălalt...

Ne-a atras, firește, aspectul îngrijit al Complexului sportiv Tineretului, unde se simte peste tot mina bunului gospodar: bazinele de înot și sărituri, cabinele și vestiarele respective aveau făcîndu-le toaleta necesară pentru startul în noul sezon, atît în domeniul agrementului, cît și în cel al activității de performanță: intrat în reparație capitală, la unul din cele 3 moteluri se executau lucrările de finisare: iar cele 13 terenuri de tenis, am aflat de la șeful bazei, Dumitru Puzdrea, sînt deja închiriate de către 20 de asociații sportive pe perioada 4 aprilie - 1 octombrie. „Au fost planificate, continuă gaz-

## BILANȚURI, PERSPECTIVE

TURISM-ALPINISM. Reconsiderînd funcția socială a marcarilor turistice și apreciînd importanța majoră a acestora pentru practicarea unui turism în deplină securitate, federația de specialitate a înființat de curînd Comisia centrală de marcare și ocrotire a mediului montan. Geografi, geologi, botaniști și alți iubitori și cunoscători ai muntelui își vor uni, în acest nou cadru, eforturile pentru a stabili, la nivel național, schema traseelor marcate, conform unor principii unitare, științifice, aplicabile întregului lanț carpatin.

## HARNICI

## SALVAMONTIȘTI DIN TOPLIȚA

Salvamontiștii din județul Harghita se situează, de ani de zile, printre fruntașii pe țară. Nu-i de mirare, de vreme ce toate cercurile care flințează în acest județ cu substanțialul profil montan, la Miercurea Ciuc, Bălan, Gheorgheni și Toplița, desfășoară o activitate deosebit de rodnică, restabilind trasee, valorificînd refugii și cabane, sprînjînd ocourile silvice în acțiunea de protejare a florei și faunei specifice zonei geografice. Și, firește, acordînd prim ajutor unor turiști-alpiniști imprudenți, cum mai pot fi întîlniți pe alocuri.

În cazul cercului Salvamont din orașul Toplița, o mențiune specială pentru modul în care membrii săi au reușit să transforme o fostă casă forestieră din vecinătatea lacului Iezer (masivul

## Însemnări

Căllman) într-o modernă și polyvalentă cabană. „Sprînjînul Consiliului popular al orașului Toplița n-a lipsit, firește, dar lucrările propriu-zise de reamenajare au fost efectuate numai de salvamontiști, în frunte cu Emil Hurubă și Carol Kato”, cum ține să remarce Aurel Nan, responsabilul Comisiei județene de resort. Am avut prilejul să vedem cum arată această cabană, situată la peste 1700 de metri altitudine, care concurează aproape pe toate cele similare din țară. Am văzut, totodată, o lucrare executată tot de salvamontiști din Toplița, de „taluzare” a lacului Iezer (1780 m), în așa fel încît apele izvoarelor care îl alimentează să nu se mai scurgă, prin diverse zone fisurate, cu efecte nedorite pentru fauna acustula. Par simple, în eteva rînduri, eforturile salvamontiștilor din Toplița, dar ele reprezintă cîtiva ani de trudă, de muncă entuziastă, demnă de toată lauda! (T. ST.).

## În plină vacanță de

## UN REUȘIT FESTIVAL ȘCOLAR

Punct final, în sala Dinamo, în campionatul școlar de gimnastică al Municipiului București (practic, o zonă a Campionatului Republican Școlar, la care au fost prezenți și reprezentanții județelor Giurgiu și Călărași). Un adevărat festival al grației (concursul fetelor) și îndemnării (prin exprimmarea băleților), cu execuții care au dovedit o bună pregătire în vederea... pasului următor, finalele pe țară de la Iași (23-24 aprilie).

S-au detasat fetele de la Școala nr. 58 (antrenoare, prof. Elena Pahonțu) și băieții de la Liceul nr. 37 (antrenoare, prof. Zamfiria Danciu), cu cele mai omogene formații. Aceleași u-

SPEO...  
dolenic,  
urmăres  
geologic  
ș.a. din  
chelat  
niune  
dunare  
din țar  
nu dem  
semnat,  
de acți  
ția pest  
logie, c  
terană.  
în teh  
salvas  
portan  
periri c  
cea ma  
muntii  
lungim  
Pentru  
cluburi  
lendar,  
nile ca  
sint co  
perfect  
Călimă  
toan „  
paslunc  
lunie,  
pogrăfi  
fie sub  
dina,  
șiel al  
culus,  
Toate  
cel sin

...C  
E  
dei  
chi  
te  
săp  
ca  
un  
nia  
ins  
me  
spt  
lar  
teg  
sco  
mu  
plu  
mi  
„D  
lit  
re  
car  
pă.  
de  
fin  
ba  
ati

nități  
ne s  
indiv  
cea,  
Alex  
Ionu  
Clas  
1. Șco  
la 16  
Giurg  
Bucu  
Călă  
rești.



# SPORTUL IN LUME

## C. ION ȘI E. ANTONESCU, PERFORMERII ZILEI

Vom începe cronică zilei de ieri a Cupei Primăverii la tir cu proba de pistol viteză pentru motivul că, la poligonul Turnari, pe standuri s-a prezentat, după o mai îndelungată absență, și multiplul nostru campion Corneliu Ion. El și-a onorat de altfel cartea de vizită impresionantă pe care o are în cei 20 de ani de activitate la cel mai înalt nivel competițional, câștigând clar atât concursul propriu-zis (595 p. rezultat bine cotat), cât și finala (99 p. din 100). Corneliu Ion a pășit cu dreptul deci pe ultima sută de metri care-l desparte de un nou start olimpic, al 4-lea. Cu totașul de 694 p. trăgătorul steleist rămâne lider al acestei partide. Marin Stan n-a reușit să valorifice cele 299 p. din prima manșă, pe care le-a irosit în manșa a doua (294 p.), finala neaducându-i nici ea revirimentul sperat (98 p. și locul secund). Gabriel Cristache e unul dintre bunii noștri specialiști, dovadă locul 3, cu 691 p., care putea fi mai bun în condițiile unei finale (97 p.) mai sigure, mai calme.

Eugen Antonescu a făcut din nou dovada unei forme de virf accentuate, de astă dată în

proba de pușcă de la 10 metri, desfășurată tot ieri, în sala Dinamo: dovedind o superioritate dezarmantă pentru partenerii de întrecere, a câștigat concursul propriu-zis cu 589 p. (la numai 2 p. de propriul record național) — 11 puncte față de al doilea clasat! — și finala, cu 103,1 p., ceea ce demonstrează calități psihice de excepție. Adevărata confirmare o aduc însă doar concursurile internaționale. La feminin, anticipata luptă (388 p. pentru ambele concurente, în concursul propriu-zis) din finală n-a mai avut loc: Aurora Ștefan s-a impus fără probleme în fața Danielei Toader, cu 103,1 p. față de numai 98,5 p. Încă o finală destul de bună, cea a Danielei Zamfir (101,8 p.) și, în consecință, locul 3.

**REZULTATE TEHNICE**, pușcă 10 metri, feminin: 1. Aurora Ștefan (Olimpia) 491,1 p.; 2. Daniela Toader (Dinamo) 486,5 p.; 3. Daniela Zamfir (Dinamo) 480,6 p.; 4. Daniela Ionescu (Dinamo) 479,9 p.; 5. Aurelia Avram (Metalurgistul Cugir) 478,9 p.; 6. Monica Ionitã (Dinamo) 478,6 p.; masculin: 1. Eugen Antonescu (Dinamo) 692,1 p.; 2. I. Joldea (Dinamo) 679,6 p.; 3. C. Stan (Steaua) 671,7 p.; 4. V. Dinu (IEFS) 667,6 p.; 5. St. Buclicu (Steaua) 664,2 p.; 6. C. Ciobanu (Steaua) 662,9 p.; pistol viteză, seniori: 1. C. Ion (Steaua) 694 p.; 2. M. Stan (Steaua) 691 p.; 3. G. Cristache (Dinamo) 691 p.; 4. G. Calotã (Steaua) 686 p.; 5. C. Tîrlou (Steaua) 684 p.; 6. V. Suci (UT Arad) 681 p.

Radu TIMOFTE

## FINALELE DE JUDO ALE ECHIELORE DE TINERET

Azi, de la ora 9, în Sala Giulești din Capitală, vor avea loc finalele Campionatului Republican de judo pe echipe (tineret). Își vor disputa înfiuleta CSS Industria Ușoară și T.C.L. Oradea, Dinamo Brașov, Politehnica Iași, A.S.A. Tg. Mureș, Oțelul Tirgoviste, Dinamo și Rapid București. Întrecerile se anunță extrem de disputate, formațiile bucureștene și cele orădene — de valoare foarte apropiată — au prima șansă de a cuceri titlul republican.

Și o noutate importantă în sistemul de concurs: în loc de turneu, cum a fost pînă acum, intervin recalificările. Deci cine pierde un meci nu mai poate să obțină locurile 1-2.

## ROMÂNIA — SPANIA, LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

tă exprima „cît mai aproape de valoarea recunoscută a rugbystilor români”. Aceasta și în perspectiva viitoarelor întâlniri pe care spaniolii o au de susținut, duminică 24 aprilie cu echipa U.R.S.S., de asemenea în deplasare.

Să mai semnalăm faptul că la Focșani interesul pentru acest meci (ora de începere: 15) depășește toate așteptările.

Meciul va fi condus de arbitru Al. Grumbinas (U.R.S.S.), ajutat la margine de P. Soare (România) și S. Comas (Spania), căruia i se vor alinia următoarele formații probabile:

ROMÂNIA: Piti — Boldor, Lungu, Tofan, Vărzaru — Ignat,

## ÎNTRECEERILE DIVIZIEI A DE ȘAH

**PREDEAL, 15 (prin telefon).** Puține modificări în clasamentul Diviziei A la șah, după a patra rundă. Echipele fruntașe au continuat să cuieagă victorii. Politehnica București a câștigat, totuși, destul de greu în fața Metalului, cu 5,5-4,5 (Ghindă — Pessi 0-1, Marin — Spulber 1-0, Gabriela Stanciu — Smaranda Bolcu 1-0).

Victorioase, ambele formații timișorene: A.E.M. — Oțelul Galați 7,5-2,5 și Electromotor — Universitatea București 6,5-3,5. Scorul rundei a fost

## 5 SPORTIVI ROMÂNI LA C. E. DE LUPTRE LIBERE

Duminică la prinz, în localitatea engleză Manchester, se dă startul într-o nouă ediție a Campionatelor Europene de lupte libere. Pentru luptătorii bătrînilor continent, competiția din acest an are o semnificație deosebită, ea fiind programată cu aproximativ cinci luni înaintea Jocurilor Olimpice, constituind, deci, pentru majoritatea concurenților de la Manchester un important test înaintea marilor întreceri. De altfel, și pentru luptătorii români participanți la „europene”, acest concurs reprezintă un moment decisiv, sportivii noștri trebuind să-și confirme valoarea și, deci, capacitatea de a concura cu succes și la Jocurile Olimpice.

Delegația țării noastre, care a plecat spre locul de desfășurare a competiției, cuprinde cinci sportivi: Romică Rașovan (48 kg), Nicu Hincu (52 kg), Dănuș Prefit (57 kg), Claudiu Tămăduțanu (74 kg) și Vasile Pușcașu (100 kg). Luptătorii sînt însoțiți de antrenorul Nicolae Pavel și arbitrii Ion Cerna și Constantin Bușoiu.

## PUGILISTI CUBANEZI LA „CENTURA DE AUR”

HAVANA, 15 (Agerpres). Federația Cubaneză de Box a definitivat lotul care va face deplasarea în Europa, pentru a participa la turneul internațional de la Karlsruhe (R.F. Germania), din luna aprilie, precum și la tradiționala competiție internațională de la București, „Centura de aur”, care va începe la 9 mai.

Au fost selecționați pugiliști valoroși, remarcabili și la ultimele competiții desfășurate în Cuba între care puternicul turneu „Playa Giron”. Vor fi prezenți la cele două concursuri Ramon Ledon (cat. cocos), Mario Iribarri

(ușoară), Antonio Carrera (ușoară), Aurelio Martinez (mijlocie mică), Armando Campuzano (supergrea), Emilio Palsan (semimuscă) Daniel Regalado (muscă), Hector Garcia (cocos), Berto Alfonso (semimijlocie), Wilfredo Martinez (mijlocie), Jorge Gonzalez (semigrea) și Daniel Zamora (grea).

## TURUL CICLIST NIEDERSACHSEN

MÜNCHEN (Agerpres). — Cea de-a 12-a ediție a competiției cicliste internaționale „Turul Niedersachsen” s-a încheiat cu victoria rutierului Dirk Meier (R.D.G.), urmat de Zenon Jaskula (Polonia) la 15 s și Arvid Tamme-salu (U.R.S.S.) la 1.36.

Pe echipe a câștigat Polonia, urmată de R.D. Germană la 1:07. U.R.S.S. la 1:36, R.F. Germania la 11:59, Cehoslovacia la 12:58, Suedia la 15:20, Danemarca la 20:19, Olanda la 30:25, România la 52:36, Franța la 1:24:58, Finlanda la 2:50:18, Bulgaria la 3:37:37.

## PE SCURT

**BOX** ● Noul campion european la categoria cocos este pugilistul italian Vincenzo Belascuro, care l-a învins prin k.o. în repriza a III-a pe fostul deținător al titlului, francezul Fabrice Bonichou. Meciul a avut loc în localitatea italiană Busalà.

**GIMNASTICĂ** ● În campionatul mondial masculin, care se desfășoară la Celiabinsk, după executarea exercițiilor impuse conduce Vladimir Artemov, cu 58,50 puncte. Îl urmează Valeri Luklin 58,30 puncte și Dmitri Bilozerceev 58,15 puncte.

**TENIS** ● Primele partide din optimile de finală ale turneului de la Madrid s-au încheiat cu următoarele rezultate: Carl Linberger (Austria) — Thomas Carbonell (Spania) 6-1, 3-6, 4-3; Kent Carlsson (Suedia) — Fanco Davin (Argentina) 7-5, 6-1; Alberto Mancini (Italia) — Emilio Sanchez (Spania) 2-6, 6-2, 6-3. În turul al 3-lea al concursului de la Tokio, jucătorul japonez Shue Matsuoka a furnizat o surpriză, reușind să-l elimine cu 7-6, 6-3 pe unul dintre favoriți, cehoslovacul Miloslav Mecir. Alte rezultate: John McEnroe — Derrick Rostagno 6-2, 6-3. Stefan Edberg — Scott Davis 6-2, 7-3. Tim Mayotte — Steve Shaw 7-6, 6-3. Brad Gilbert — Lelf Shiras 6-2, 6-3. Brad Drewett — Aaron Krickstein 6-4, 2-6, 7-6.

**TENIS DE MASA** ● La Katowice, în cadrul „Cupei Ligii Europene”, selecționata Iugoslaviei a întrecut cu 7-0 formația Poloniei. Din echipa învingătoare s-a evidențiat Zoran Primorac, care a dispus cu 2-0 (21-17, 21-9) de Frakowiak și l-a întrecut, tot cu 2-0 (21-16, 21-19), pe Molenda.

**TIR** ● Proba de talere din cadrul concursului de la Ciudad de Mexico a fost câștigată de sportivul brazilian Rodrigo Bastos cu 220 puncte, urmat de Miloslav Bednarik (Cehoslovacia) 219 puncte și Christophe Guelpa (Franța) 218 puncte. La armă standard feminin pe primul loc s-a situat Diana Wigger (S.U.A.) cu 194 puncte, urmată de Donka Matova (Bulgaria) 493 puncte.

## FOTBAL meridiane

●Cei mai buni jucători ai sezonului în Anglia ● În curînd începe procesul de la Bruxelles ● O precizare în privința biletelor pentru „Euro '88” ● Alte știri

DEȘI campionatul Angliei nu s-a terminat încă, sindicatul jucătorilor profesioniști din această țară a desemnat pe cei mai buni jucători ai sezonului. Pe primele trei locuri figurează fotbalistii de la F.C. Liverpool, care au avut o comportare excelentă în campionat și în Cupă: 1. John Barnes; 2. Steve McMahon; 3. Peter Beardsley. Să mai notăm că, în ultimii ani, cei mai mulți laureați au provenit de la formațiile din Liverpool. În 1983 — Kenny Dalglish; 1984 — Ian Rush (ambii de la F.C. Liverpool); 1985 — Peter Reid, 1986 — Gary Lineker (ambii de la Everton Liverpool). S-a alcătuit și un clasament al jucătorilor sub 21 de ani. Aceștia sînt: 1. Paul Gascoigne (Newcastle); 2. Nigel Clough (Nottingham); 3. David Rocastle (Arsenal). LA 26 APRILIE va începe, la Bruxelles, procesul celor 26 de huliganzi englezi, care s-au făcut vinovați de crimele petrecute în 1985. la finala C.C.E. de pe stadionul Heysel. După cum se știe, cu această ocazie și-au pierdut viața 39

de spectatori și peste 450 au fost răniți. Acum, principalii vinovați vor sta pe banca acuzatilor. Să vedem ce pedeapsă vor primi. A ÎNCEPUT repartizarea și vînzarea biletelor pentru turneul final al Campionatului European. Organizatorii vest-germani. în colaborare cu U.E.F.A., au acordat mai multe bilete irlandezilor decît englezilor, Federația engleză a protestat, dar fără succes: „comportarea suporterilor irlandezi prezintă mai multe garanții de sportivitate decît cea a englezilor”, a fost răspunsul organizatorilor. ÎN SEMIFINALELE Cupei Belgiei (tur): Malines — Anderlecht 2-1; Standard Liege — Liège 3-1. ÎN PRELIMINARILE olimpice, la Padova: Italia — Olanda 3-0 (1-0). Au înscris Viridis (din penalty în min. 12 și apoi în min. 80) și Carnevale (min. 74). Astfel, echipa Italiei are cele mai mari șanse de calificare pentru turneul final.

Grupaj realizat de Ion OCHSENFELD

## CARTONAȘ ROȘU

Fără îndoială că problema care neliniștește cel mai mult lumea fotbalului este cea a violenței din tribune. Ea reprezintă, după toate statisticile, primejdia numărul 1, motiv pentru care s-au luat și se iau (mai ales în Anglia și Olanda, dar nu numai) măsuri drastice — de profilaxie și de depresiune — împotriva ei, organisme de tot felul, inclusiv guvernamentale, propunîndu-și readucerea fair-play-ului în tribune.

Dar pare să capete contur, tot mai pronunțat, și o altă amenințare, actele de indisciplină coborînd din ce în ce mai des de pe gradinele stadioanelor pe gazonul acestora! Sigur că, noțeaș „L'Equipe Magazine”, în fotbalul profesionist exemplele rele proliferază dar situația



riscă să scape controlului și să se transforme într-un „fenomen”. Grav e că de pildă, în etapa a 28-a a campionatului francez, cu 10 meciuri s-au consemnat 34 de cartonașe galbene, cele mai multe ca urmare a durităților. Înfini mai grav e însă — și, dacă vreiți mai grăitor — că o serie de jucători renumiți, precum internaționalii Bijolat sau Amoros, încep să nu se mai simtă vinovați de agresivitate, ajungînd chiar cu cinism, s-o „teoretizeze”! Iată, spre exemplificare, o declarație a lui Bijolat, făcută după partida Eindhoven — Bordeaux din C.C.E.: „Cînd Tigana a intrat pe teren, Koeman nu s-a mai jensat să-l atace dur, spre a-l distruge glezna. Sînt de acord că a încercat ceva scandalos, dar la asemenea nivel trebuie să apelezi la orice mijloace”? Și mai tranșant, dar și mai penibil, s-a arătat Amoros, care nu s-a silit să-și mărturisască „filosofia” (numai a lui?) după cum urmează: „Pentru a fi competitiv la cel mai înalt nivel trebuie să te bati pe teren. Să fii mai rău decît adversarul. Să-l buselezi și să-l însuși atît cît, encorvîndu-se, să fii avertizat de arbitru. Chiar dacă asemenea practici înseamnă vicii ele se includ în bagajul unui fotbalist”.

Dacă totul n-ar fi decît o poză un semn de teribilism și tor s-ar cuveni să simțim o stringere de inimă. Din păcate, pare să fie ceva mai mult, o anume mentalitate care se cere grabnic și radical combătută. Pentru că ea urtește fotbalul, îl izolează și îndeărtăază de tribună

Ovidiu IOANITOAIA

● LA SYDNEY, australianca Kerry Saxby și-a îmbunătățit propriul record mondial la 5 km mars, fiind cronometrată în 20:45.32. Vechiul său record era de 20:55.76. ● MEXICANUL Raul Gonzales, fost recordman al lumii în probele clasice de 20 și 50 km mars, în vîrstă de 35 ani, a abandonat activitatea competițională, după care a fost numit director al Consiliului de sport din orașul Leon. Recent, el a fost desemnat ca secretar cu problemele tineretului și sportului al Partidului Revoluționar Instituțional din Mexic, partidul de guvernămînt. ● ÎNTRE 4 ȘI 25 Iunie, echipa de rugby a Franței, una dintre câștigătoarele din acest an ale Turneului celor 5 națiuni, va efectua un turneu de mai multe jocuri în Argentina. La 18 și 25 iunie sînt programate două jocuri-test cu reprezentativa țării gazdă. ● A 71-a EDIȚIE a faimosului Giro. Turul ciclist al Italiei se va desfășura cu începere de la 23 mai. Startul se va da în localitatea Urbino (vecină cu Adriatica), iar capătul ultimei etape va fi Vittorio Veneto în Nord, la 12 iunie. Traseul din acest an al Turului Italiei va ajunge și în Austria, la Innsbruck. ● ALERGĂTOAREA Zhao Youfeng a fost înregistrată cu timpul de 2:27.50 în proba de maraton desfășurată pe traseul de la Nagoya în Japonia. Performanța sa reprezintă un nou record al Asiei. ● CAMPIOANA OLIMPICĂ de heptathlon, atletă australiană Glynnis Nunn nu va fi în măsură să-și apere titlul la viitoarele J.O.,

deoarece a suferit recent un grav accident de automobil. ● PUGILISTUL venezuelean Bernardo Pinango și-a păstrat titlul mondial la supercocos (WBA) întrecîndu-l la puncte pe Julio Gernacio (Republica Dominicană) într-o gală desfășurată la San Juan, în Porto Rico. Dar la controlul antidoping i-au fost depistate urme de co-



caină, ceea ce poate determina WBA să-i retragă titlul. ● FEDERAȚIA Internațională de Atletism a desemnat o comisie specială de luptă împotriva dopajului. Cel trei membri ai acestei comisii sînt prof. dr. Anne Lundqvist (Suedia), președintele Comitetului medical din IAAF, Robert Hersh (S.U.A.), membru al Comitetului tehnic al IAAF și Andreas Brügger (Elveția) organizatorul concursului „Weit classe” de la Zürich. Acest comitet urmează să întocmească un plan de acțiune foarte detaliat care prevede, între altele controale inopinate în diferite țări în perioada de pregătire a J.O. ● A SURPRINS poate absența de la marile turnee de la Key Biscayne a tenismenului Martina

Navratilova. Absența ei este însă motivată, deoarece își menajează sănătatea și efectuează un tratament la genunchii care au supărător deseori în timpul sezonului trecut. ● SUB PREȘEDINTIA lui Iuri Vlasov, fost campion olimpic și recordman mondial de haltere la categoria grea, a luat ființă, la Kaunas, Asociația Internațională de culturism. Primul concurs organizat l-a desemnat ca învingător pe Aleksandr Vasin, din Leningrad. ● INOTĂTORUL canadian Alex Baumann, dublu campion olimpic (200 m și 400 m mixt) și de mai multe ori recordman mondial, și-a anunțat hotărîrea de a abandona sportul care i-a adus atîtea satisfacții: „Nu cred, a spus Baumann, că la viitoarele Jocuri Olimpice aș mai putea reedita performanțele obținute acum patru ani la Los Angeles”. Simplu, nu? ● LA LYON se vor desfășura în luna iunie (18-25) Jocurile mondiale de canotaj ale medicilor. Probele de schif dublu și 4+1 vor avea loc pe o pistă de 1000 m. ● UN PUGILIST american, Mitchell Green (a boxerat, în 1986, chiar cu Mike Tyson de care a fost întrecut la puncte) este un conducător auto foarte... năbădășos și agresiv, mai ales cu lucrătorii de la pompele de benzină. Pentru toate cîte a făcut ocolita rutieră i-a suspendat permisul de conducere de... 54 de ori (dacă nu s-or mai fi adăugat între timp și alte sancțiuni)!

Romeo VILARA